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Referat fra generalforsamling Onsdag d.16/2 kl. 19.00 på Værftet

Dagsorden

1. Valg af dirigent.

2. Formandens beretning.

3. Uddannelsesudvalgets beretning.

4. Fremlæggelse af regnskab.

5. Behandling af indkomne forslag.

6. Fastsættelse af kontingentets størrelse.

7. Valg af bestyrelse: 

a) Formand ( ikke på valg )

b) Næstformand 

c) Sekretær ( ikke på valg )

d) Kasserer 

e) Juniorleder

f) 2 Bestyrelsesmedlemmer

g) 2 Suppleanter

h) 2 Revisorer

i) 1 revisorsuppleant.

8. Valg af udvalg:

a) Sikkerhedsudvalg

b) Uddannelsesudvalg

c) Ungdomsudvalg

d) Blad og hjemmeside

e) Fest og forsyningsudvalg

f) Arkæologi udvalg

g) Reservering af Anna Bang

h) seniorklub

9. Eventuelt

    Referat 

1. Dirigent blev Jan Lauridsen, som kunne konstater at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt.

http://www.annabang.dk/
mailto:fsk@annabang.dk


2. Formandens beretning :

Årsberetning FSK 2010

Jeg vil byde jer alle velkommen til vor generalforsamling. Jeg ser frem til en god aften med debat om klubbens 
aktiviteter. 

Jeg vil lægge ud med at præsentere den bestyrelse, som har fungeret siden sidste generalforsamling:
Morten valgt/Bent fungerende(næstformænd), Svend Åge (sekretær) Niels(kasserer), Jacob (juniorleder) Brett og 
Michael (bestyrelsesmedlemmer) samt undertegnede.
Bent Sørensen og Johnny Pedersen (suppleanter). 

Morten blev på generalforsamlingen marts 2010 valgt til næstformand. Morten og Michael valgte desværre at 
udtræde af bestyrelsen i efteråret 2010. 
Tak for jeres indsats.
Bent blev ny næstformand og Johnny Pedersen indtrådte som bestyrelsesmedlem.

Medlemmer
Medlemstallet fra 2010 er på 90 medlemmer. 

Nye medlemstilbud
Tøj med FSK logo
FSK har indkøbt et parti T-shirts med foreningens logo.
Desuden kan der bestilles jakke, hue, kasket og hættetrøje.
Henvendelse til Svend Åge.
Nitroxklub
For de, som ønsker at dykke med Nitrox, er der oprettet en Nitroxklub.
Klubben er oprettet i FSK-regi og alle FSK medlemmer kan blive medlemmer ved at indbetale et engangsbeløb 
på 500,00 kr.. Der efter betales et gebyr ved hver påfyldning af Nitrox, som dækker som betaling for ilt, 
vedligehold samt afbetaling på anlægget.

Dykker-/sejlture 

FSK medlemmer kan på hjemmesiden se alle de dykkerture, som har været afholdt i klubben i 2010. Listen 
vidner om god aktivitet i klubben. 

Der har i april været uddannelsestur til Sverige samt 2 klubture til henholdsvis Norge i juli og Sverige i 
september. 
Værft:
Der har i 2010 ikke været afholdt store arrangementer på værftet.
Der har været tilknyttet langtidsledige og personer i arbejdsprøvning til Beddingen. De har ryddet op og 
renoveret på værftet.

Arrangementer 

Vi afholdte 2010 traditionen tro fastelavn, men der var ikke mange deltagere, ej heller gæster. Men traditioner 
skal holdes i hævd – så vi fortsætter arrangementet og håber på bedre tilslutning næste gang d.6/3 

Anna Bang er blevet kølhalet. 

Vi modtog en check på kr. 50.000 fra Frederikshavn Kommune til at øge sikkerheden. Vi har for pengene 
indkøbt: ny redningsflåde, dykpumpe og Nitroxanlæg. 

Kommunen har i år bevilget 40.000,00 kr., som skal bruges til Skylight, LED lys samt sejl, Storsejl er sat i 
fabrikation.

Obelix den II
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Obelix er stadig på land – nu uden motor; da den er blevet stjålet. 
Obelix bliver sat til salg. 

Svømmehal:
Der er ikke udannet bassinvagter i år - trods utallige opfordringer!!
Vi har i 2010 måttet betale os til opsyn, mens vi svømmer. 

Sikkerhed:
Der er ikke sket meget på dette område. Der er fortsat fokus på, at vi i klubben dyrker sikker dykning. Vi følger 
stadigvæk DSF´s regler. 

Juniorer/ungdomsskolen:
Vi har i år igen to hold, som Jacob, Stine og Kim Møller uddanner. Det går rigtig godt og vi håber, at de nye 
snorkeldykkere har lyst til at fortsætte i klubben efter endt uddannelse.
 
Der er nogle få der er nævnt ovenfor, men hele bestyrelsen fortjener tak for et godt samarbejde i 2010. Der skal 
også lyde en stor tak til dem, der arbejder med uddannelse af såvel juniorer som CMAS. Derudover også en tak 
til dem som har hjulpet til på værftet, med kølhaling af Anna Bang, og med diverse arrangementer. Endvidere en 
stor tak til vores skippere og til de aktive dykkere som sørger for at vi fortsat er en aktiv klub.

Desværre må vi i bestyrelsen sige farvel til Niels, vores kasserer i gennem mange år. Det har været et rigtigt 
godt samarbejde – tak til dig Niels.

Formandens beretning blev godkendt

3. uddannelsesudvalgs beretning: 

Der var på sidste års hold mange elever, ikke mindre end 11 stk. hvilket var en stor opgave for alle i
udvalget. 
Som forøvrigt bestod af Brett Yantz, Mikael Larsen, Chris Jørgensen og Svend Åge
Jørgensen.

Chris tog sig af teorien og vi øvrige af svømmehallen og endeligt os alle om det åbne vand, som i
foråret blev til meget dykning i havnen, pga. vejret.
Det var sådan at de alle nående at blive CMAS * med dyk kun i havnen og kridtgraven.

Uddannelses turen til Sverige ( Smøgen ) blev en god tur, med mange prøver og vi måtte have et
ekstra skib med da holdet var stort. heldigvis var Knud Erik venlig stillet og sejlede med i Sjælland.
Vejret var dog ikke godt hele turen, vi måtte forlægge i en vig hvor vi lå lidt meget tæt, hvilket
kostede en skade på Sjælland ( mon han stadig vil sejle til Sverige en anden gang ? ).

Vi har end til nu fået uddelt 5 certifikater til CMAS ** men mon ikke de øvrige opnår de 20 dyk, så
de kan få deres ?

Dette var den korte version af forløbet, skrevet i stor hast, da Chris er blevet FAR i mandags og helt
havde svedt beretningen ud til fordel for en fødsel, hvem der dog forstår dette :-) Men et tillykke
skal han dog have fra resten af udvalget.

På udvalget vegne
Sv.Åge

Uddannelses udvalgetsberetning blev godkendt

4. Niels Fremlagde regnskabet, som blev enstemmigt godkendt. 

5. Indkomne forslag : Erik havde 2 forslag med fra bestyrelsen, det første var om det ville være en idé, at oprette en 
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et udvalg for en " seniorafdeling " for de medlemmer som ikke længere har tid eller lyst til at dykke, men som 
stadig ønsker, at hjælpe klubben på den ene eller anden måde. Det kunne være sig med at vedligeholde Anna 
Bang eller med positioner på vrag eller hvem ved simpel erfaring.

Det andet forslag, var en accept, til bestyrelsen. som gerne ville forsøge at finde en fondraiser, da de ikke selv 
mente de var i stand til, at skaffe de ekstra penge, klubben skal bruge til udvikling af klubben og vedligeholdelse 
af Anna Bang. Bestyrelsen vil gerne, at de måtte afgive et beløb til den som skaffede pengene.

Begge forslag blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Fastsættelse af kontingentet: Der var fra bestyrelsen ønske om at sætte kontingentet op med 100 kr. årligt. efter 
lidt debat, om beløbet var for lille eller stort. Blev det vedtaget med 20 stemmer for og 2 imod

7. Valg til bestyrelsen:

Næstformand blev Bent Sørensen

Kassere blev Kaj Pedersen

Bestyrelsesmedlemmer blev Brett Yantz, Johnny Pedersen

Suppleanter blev Kurt Lykke ( 1. ) og Finn Sørensen ( 2. ) 

Revisorer blev Knud Erik Hørby og Jan Lauridsen

Revisorsuppleant blev Niels Hansen

8. Valg til udvalg:

Sikkerhedsudvalg blev Finn Sørensen og Knud Christian Larsen

Uddannelsesudvalget blev Chris Jørgensen, Brett Yantz og Svend Åge Jørgensen

Ungdomsudvalget blev Jacob Hansen

Blad og Hjemmeside blev Birthe Fog Andersen og Svend Åge Jørgensen

Fest og forsyningsudvalg ingen valgt.

Arkæologi udvalg blev Jan Hammer Larsen

Reservering af Anna Bang, Erik Pedersen

Seniorudvalget blev Jan Bille.

9. Eventuelt

Under dette punkt, blev der debatteret sommertogter og talt om muligheden for at sommertogtet kunne 
forlænges, så man skiftede besætning på vejen og evt. kunne sælge de overskydende pladser. der blev talt om 
flere forskellige løsninger på dette, dog uden anden konklution end, at det stadig er opretteren af turen som 
bestemmer datoen. Det blev forslået at vi i klubben, fik kontakt med folkene bag " træf på toppen" og lavede en 
aftale om at arbejde der, for at få nogle penge i kassen.

     "Knud Erik kunne fortælle, at der snart ville komme nogle i aktivering på værftet, som bla. kan hjælpe med at 
udføre noget arbejde ombord på Anna Bang, det ville være tømre så arbejdet med lukafet og skylightet kan 
komme på tale". 

Vi sluttede traditionen tro, med at spise pizza.
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